

Дни Белорусского кино



Вручение грамот ТОДКС Ген. директору «Беларусьфильм» В. Карачевскому и режиссёру Елене Туровой.



В Посольстве Узбекистана на праздновании Навруз.

Фестиваль «Русский язык - язык дружбы и сотрудничества».

В зале - Послы и представители дипкорпуса и творческой интеллигенции, видные деятели, студенты семи вузов.



Представители дипкорпуса



Временный поверенный в делах России в Таджикистане Шамиль Фоатович Шамсутдинов читает приветствие Председателя Исполнительного комитета, Исполнительного секретаря СНГ Сергея Николаевича Лебедева организаторам и участникам фестиваля [оно размещено в спецвыпуске ж. <Дусти>, посвящённого 30 - летию СНГ [стр. 34].







На галла концерте выступают ансамбли 4-х вузов; на сцене – председатели ОД, активисты и партнеры ТОДКС, представители НКЦ и др.

На конференции «Благополучие общества», проведённая местным Духовным Собранием Бахаи города Душанбе.



М. Шарипова на одной из секций конференции, помимо других тем затрагивает проект «Евразийские мосты дружбы»



Общий снимок на память

Презентация спецвыпуска журнала «Дусти»



В зале заседаний РЦНК



Выступление Председателя Президиума ТОДКС Сайдулло Хайруллоева.



Выступает Чрезвычайный и Полномочный Посол РФ в РТ Игорь Семёнович Лякин-Фролов.



Награждение гл. редактора журнала «Дусти» Шариповой Мавлюды Грамотой Посольства РФ в РТ.



Выступает Посол Республики Беларусь в РТ Денисенко В. А.



Выступает Посол Республики Казахстан в РТ Туреханов Валихан Амирханулы.



Посол Азербайджанской Республики Алимيرзамин Аскеров, оценив деятельность ТОДКС, желает коллективу редакции «Дусти» творческих успехов



Советник Посольства Кыргызстана в Таджикистане Медер Соорбаев выражает добрые пожелания ТОДКС и его изданию



Представитель Минобр науки РФ в Таджикистане Игорь Бурулько рассказывает о двусторонних связях



Выступает Директор МТРК “МИР” в Таджикистане Вера Исмаилова



Выступает член Президиума ТОДКС, председатель Общества дружбы “Таджикистан – Пакистан”, академик НАНТ Кароматулло Олимов



Заместитель Председателя Президиума ТОДКС Шарипова Мушаррафа, подводя итоги проделанной работы, поблагодарив Посольства и других участников спецвыпуска, рассказала о проекте “Евразийские мосты дружбы объединяют народы”, его значении в Содружестве, о важности привлечения молодежи в межкультурное сотрудничество.